

OLVASÓI LEVÉL

Horváth János olvasónk kézzel írt, meglehetősen nehezen olvasható, terjedelmes (négyoldalas) és nagyon elkeseredett le-  
veléből idézünk:

„Itt a tények beszélnek, az áram, a távfűtés, a gáz, a szemétdíj stb.! Hogy lehet ennyire érzéketlen a vezetés, hogy nagyobb költséget ró az emberekre, mint a jövedelmük – ha van egyáltalán. Itt minden erőt a munkahely teremtésére és a munka közvetítésére kellene fordítani. ... Itt allelujázunk, hogy sikeres a vizitdíj, de mi úgy tudjuk gyűlölni a vezetést, a Molnárt és a Horváth Ágneszt, ők ítélet-végrehajtók, akik mennek nyaralni Mexikóba, Kanadába, járnak fodrászhoz, kozmetikába, divatszabóhoz, tőlünk meg elvonnák azt, ami a rezsire kell, meg gyógyszerre, esetleg egy pár cipőre, és odaadják a doktor uraknak, mert már hallani, hogy vérszemet kapnak, és akkor is sarcolnak, ha nem jogos, meg még többet is. ... Jönnek itt, hogy Nyugaton! De Nyugaton mások a jövedelmek. ... Gyógyszersarc és vizitdíj, ágydíj? Mennyi ez egy-egy gyógyuláshoz? Mert hogy Nyugaton is van? Kit érdekel? Ez szabad rablás, ezt nem engedhetné meg a miniszterelnök, itt a kivételezetteknek kedveznek, akiknek pénzük van, és halálra ítélik azokat a milliókat, akik nem tudnak orvoshoz menni, gyógyulni! És ezt egy szocialista párt engedi?”  
(Levél a szerkesztőségben)

# Szent Erzsébet a pódiumon

## A Sekrestye Színpad a hívekből toborozza a színészeit – Kétrészes produkció

A Szent Erzsébet-év tiszteletére új produkcióval készül a csepeli Sekrestye Színpad: májusban mutatják be az Árpád-házi Szent Erzsébet legendája című előadást, amely új fejezetet nyithat a társulat pályafutásában, hiszen kétrészes darabot eddig nem állítottak színpadra.

### KERÉKGYÁRTÓ GYÖRGY

A Sekrestye Színpad a Harangozó Imre kanonok plébános irányítása alatt álló Csepel-belvárosi Egyházközség tagjaiból jött létre, majd némi szünet után, 2003-ban új-jáalakult. A társulat azóta folyamatosan próbál, és rendszeresen tart előadásokat különböző eseményekhez kapcsolódóan (farsang, Szent Miklós napja, karácsony, idősök napja), elsősorban a plébániához tartozó



A Házi színpad című előadásban számos színész kapott szerepet

Szent Imre Ház, Kolping Otthon kis színpadán.

### Vendégszereplés

Amatőr társulatról van szó, amely maga tervezi és készíti el a díszleteket, a jelmezeket, ám ez a társulat nagyon is komolyan veszi amit csinál. Munkájuk meghozta a gyümölcsét, hi-

szen a gyerekeknek és felnőtteknek készült produkciókat már nem csak a csepeliek kedvelik: a Sekrestye Színpadot tavaly az Óz, a nagy varázsló című előadással vendégszereplésre is hívták Fótra, a nagycsaládosok karácsonyára.

### Önálló este

A csapat előadásai a lehetőségekhez mérten művészi és technikai értelemben is egyre gazdagabbak, és idén már arra is vállalkoznak, hogy kétrészes produkcióval álljanak elő.

– Az eddigi előadásainkat mindig valamilyen nagyobb rendezvény keretében láthatta a közönség – mondta el Losonci Tímea, a társulat vezetője. – Ezúttal azonban Imre atya ajánlotta, hogy ha Szent Erzsébetről készítünk előadást, akkor az kapjon egy önálló estét, amelyre nem

csak az egyházközségből várjuk az érdeklődőket. Ennek nagyon örültünk. Önálló estéhez azonban az eddigieknél hosszabb előadás kell, tehát elkezdünk keresni ennek megfelelő darabot, amely természetesen Szent Erzsébet alakját is hűen bemutatja.

### Tíz színész

A színdarab tizenkét szerepét tíz színész alakítja, középpontjában Szent Erzsébetnek szegényekkel szembeni jótékony munkája és a magyarságszeretete áll.

– Az első rész a Wartburg várában élő fiatal Erzsébetet mutatja be – árulta el Losonci Tímea –, a második rész pedig életének azt a szakaszát, amikor már Lajos király felesége és négy gyermek anyja.



A kilincs című darab egy pillanata

### SZERINTEM



Gulay István szerkesztő

## A számla

„Harminc év fölött az ember megérti azt, amit meg akar érteni!” Ebből következik, hogy amit viszont nem kíván megérteni, azt hiába magyarázzák neki. Ez jutott eszembe a kormánypárti politikusok szavait hallva, akik a múlt heti ünnep eseményeiből még ennyi idő eltelte után sem értik, amit a saját szemükkel láttak. Miközben a saját rendezvényükön is alig jelentek meg saját híveik, arról beszélnek, hogy a többség velük van. Tízből kilencen az ő oldalukon állnak. Továbbá azt állítják, hogy az Erzsébet hídi ünnepi nagygyűlés cukkolta fel az embereket az esti tüntetésre. Pedig hát az Erzsébet hídnál jelen lévők a gyűlés végén békésen elindultak haza a helyszínről. Ezt állapították meg a független külföldi megfigyelők is.

A vicc úgy szól: „Nincs nálam nagyobb rajongója a női nemnek, ezt számlálkodom tudom bizonyítani.” Hogy melyik oldal rendelkezik valóban többséggel, szintén számlálkodom bizonyítható. Ahogy az ország és a lakosság túlnyomó többségének eladósodottsága is. A tüntetések, kérem, a számlákról szóltak. Így nyújtották be őket a kormánynak.

# Lakossági fórumot követően áprilisban várható döntés

Lakhatósági szempontból a közlekedés egyre nagyobb teher Csepelen. Sokan költöztek a főváros határán túlra, ám munkahelyük maradt, így azután az ingázás olyan méreteket öltött az utóbbi években, hogy mielőbb lépni kell.

A városba vezető utak bővíthetőségét vizsgálva egyszerű a képlet: csak a volt Csepel Művek területén építhető a fővárosba délről bevezető út. Kettő is: az egyik a csepeli (kerületi) gerincút, amelyet Demszky Gábor tizenhárom éve ígért a kerületnek, a másik a tőle nyugatra tervezett teherforgalmi elkerülő út. Ez utóbbival kapcsolatosan rendezett fórumot a hárosiak aktív részvételét kérve a kerületi önkormányzat, tekintettel arra, hogy a Csepel-szigeti gerincút és a teherforgalmi elkerülő út találkozását Hárosra kell kialakítani.

Az úgy előzménye, hogy a kerület déli határain túl elterülő községek kormánytámogatással építik a szigeti gerincutat. Az arról áramló, egyre növekvő forgalmat Csepel természetesen nem kívánja a már jelenleg is túlterhelt belső úthálózatára engedni, és ki tudja, hogy mikor lesz kerületi gerincút? Ezért került szóba a fővárosi bevezető szakasz (ez a teherforgalmi elkerülő út) elkészítésének és a csatlakozási pont meghatározásának szükségessége. A kerület megbízásából elkészültek a tervek, amelyeket a tervezők március 12-én a Munkásotthonban ismertettek a megjelent nagyszámú közönségnek. A képviselő-testület előzőleg február 20-án tárgyalta a nyomvonaltervet és a javasolt csatlakozási pontokat is tartalmazó előterjesztést, ám az abban javasolt változatokat nem fogadta el.



A döntést segítette, hogy az ülésen felszólalt a Csepel-Háros Lakossági Egyesület képviselőjében Pabar Lajos egyesületi elnök, aki a közvetlenül érintett lakosok körében végzett véle-

ményfelmérésre alapozva pontokba foglalta a teherforgalmi elkerülő út vonalvezetését és csatlakozási pontjainak kijelölését.

Az érdekegyeztető fórumon először a tervezők kaptak szót. Ők elmondták, hogy milyen megkötések vannak (a pénzről nem is szólva) a tervek elkészítésére vonatkozóan, közben az érdeklődők megtekinthették a már elkészült terveket. A hozzászólások azután különböző indultati szinteken hangzottak el.

A fórum végén Orosz Ferenc alpolgármester hasznosnak ítélte a rendezvényt, ahol igyekezett meghallgatni az érveket azzal a kérdéssel kapcsolatban, hogy hol történjen a szigeti gerincút bekötése a kerületben, pontosabban a II. Rákóczi Ferenc út melyik szakaszán. Több érv hangzott el, amelyeket a képviselő-testület áprilisi ülésén ismertett a képviselőkkel, akik mérlegelés után meghozták a döntést, minél kisebb érdeksérlemlert okozva a lakosoknak.  
**Mucsi Ferenc**

**Cserépkályha és kandallóépítés garanciával, referenciamunkával.**  
Tel.: 407-31-55  
www.kandalloszalon.hu

**www.eskuvoszalon.hu**  
Bp., Városmajor utca 28/A  
tel.: 1-355-4590, 30/683-5032

**Szépvölgyi Étterem**  
Várjuk szeretettel régi és új vendégeinket házias konyhával, Családias hangulatú Éttermünkben a Pálvölgyi - cseppkőbarlang után 150 méterrel a Szépvölgyi Étteremben.  
www.szepvolgyieterem.hu  
Asztalfoglalás: 06-1-336-02-72  
Cím: Bp., 1025, Szépvölgyi út 176.

**Tekla Szépségház**  
Ha már lemondott arról, hogy visszanyerheti régi formáját, aktivitását, akkor segít a **MIAOMEI EUROPA** Egészségmegőrző, fiatalító, fogyasztó és alakformáló rendszer, jo-jo effektus nélkül, **10 nap alatt 4-10 kg fogyást, cm-ben 1-2 ruhaméretet csökkenést garantálunk.**  
**ÉHEZÉS NÉLKÜL**  
Kolleganónk 10 napos kezelés előtt, és után.  
És a fogyás tovább folytatódik... Fogyni fog úgy, hogy közben visszatér aktivitása, jó kedve, szépül a bőre, fiatalodik az egész test..  
**EGÉSZSÉGESET VISSZAADÓ, MEGTARTÓ, FIATALÍTÓ MASSZÁZS**  
A kezeléssel rendeződik a magas vérnyomás, vércukorszint, a hormonellérések, megszűnnek az izületi panaszok, visszatér a szervezet egészséges működése.  
1171 Budapest, Czimra Gyula u. 44/b. Tel.: 257-29-19

**Ajtó? Ablak? - BUDALUX!**  
a fokozottan hő és zajvédő nyílászáró Márkás termék, egyedül választékban ablakok, bejárati és erkélyajtók, tolófalak, télikertek  
**Ingyenes felmérés, bontástiszta csere**  
Profilja - ötkamrás belga DECEUNINCK  
Vasalata - biztonsági német SIEGENIA  
Üvegezése - hővisszaverő fémgözzölésű  
Kivitele - elegáns, egyedül választékban.  
Gyártója Melenföldön, Csurgói út 15-ben.  
Tel.: 208-5555, 208-4444, Fax: 481-1095  
**AKCIÓ: FÉLÉVES RÉSZLETFIZETÉS**

**JELZÁLOGHITELEK**  
• Szabad felhasználásra  
• Jövedelemigazolással nélkül  
• Hitelkiváltás  
• Végrehajtások felmondott hitelek kiváltása  
• BAR-listásoknak is  
• Előzetes költségek nélkül!  
**ENK KFT.**  
Telefon: (06-1) 281-0685 (70) 944-4569  
Iroda: 1191 Budapest, Üllői út 277.